Legyen az A pontban a golyd vizszintes, illetve fliggsleges sebessége u és v. A golyo fiiggsleges sebessége a B
pontban 0, igy ¢t = v/g ideig repiilt a golyo a falig, ezért az AB félparabola pélya vetiilete

(1) AD = ut = uv/g.

A visszapattanas utani pillanatban a vizszintes sebesség abszolut értéke cu és a fliggslegesé 0. Az el6z6 megfonto-
lasokhoz hasonléan kapjuk, hogy

(2) DC = (su)v/g.

A C-ben val6 visszapattanids a vizszintes irdnyu eu sebességet nem valtoztatja meg, de a pillanatnyi v fiiggéleges
sebességbdl (mely nyilvan a kezdeti v érték, hiszen ennél a roppélyanal is ugyanaz volt a maximdlis magassig, mint
az els§ esetben) a visszapattands utan ¢’v lesz. Ekkor a goly6é megtesz egy teljes parabola palyét, mig az A pontba
visszatér. Az el6z6 eredményeink alapjan CA = 2(cu)(ve’)/g. Mivel AD = DC + CA, (1) és (2) alapjén

wv/g = euv/g + 2euc'v/g,

ebbdl e-t kifejezve
e=1/(1+2¢),
amit meg akartunk mutatni.
b) ¢’ értéke legfeljebb csak 1 lehet, igy ¢ kifejezésében a nevezd legnagyobb értéke 3, tehat € minimum 1/3.
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